
☆目標１　親子間の愛着形成の促進

No. 指標名 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28
目標値
（H29）

70.7% 48.7% 54.1% 50.3% 78.3% 74.5%

+0.0% ▲22.0% +5.4% ▲3.8% +28.0% ▲3.8%

39.4% 54.8% 57.3% 61.1% 61.3% 85.2%

+0.0% +15.4% +2.5% +3.8% +0.2% +23.9%

66.3% 72.2% 75.4% 77.2% 73.9% 72.1%

+0.0% +5.9% +3.2% +1.8% ▲3.3% ▲1.8%

設問なし 62.5% 39.7% 41.0% 41.0% 43.5%

+0.0% +0.0% ▲22.8% +1.3% +0.0% +2.5%

☆目標２　基本的生活習慣の確立

34.6% 40.6% 45.6% 41.9% 40.0% 46.4%

▲31.9% +6.0% +5.0% ▲3.7% ▲1.9% +6.4%

45.2% 48.4% 41.5% 46.0% 39.5% 46.2%

+0.0% +3.2% ▲6.9% +4.5% ▲6.5% +6.7%

43.1% 42.4% 37.9% 36.0% 34.8% 35.2%

+0.0% ▲0.7% ▲4.5% ▲1.9% ▲1.2% +0.4%

14.1% 19.4% 15.3% 27.7% 31.0% 35.2%

▲21.1% +5.3% ▲4.1% +12.4% +3.3% +4.2%

66.3% 72.2% 75.4% 77.2% 73.9% 72.1%

+0.0% +5.9% +3.2% +1.8% ▲3.3% ▲1.8%

☆目標３　豊かな体験活動による学びの促進

22.8% 26.5% 23.8% 14.7% 24.3% 20.5%

+0.0% +3.7% ▲2.7% ▲9.1% +9.6% ▲3.8%

34.4% 27.8% 32.1% 29.5% 29.3% 29.8%

+0.0% ▲6.6% +4.3% ▲2.6% ▲0.2% +0.5%

27.3% 22.3% 21.5% 22.1% 22.8% 21.3%

+0.0% ▲5.0% ▲0.8% +0.6% +0.7% ▲1.5%

61.3% 57.0% 51.9% 32.4% 65.2% 63.3%

+0.0% ▲4.3% ▲5.1% ▲19.5% +32.8% ▲1.9%

☆目標４　幼児教育の充実のための環境づくり

51.5% 62.6% 71.1% 70.4% 59.2% 64.5%

+0.0% +11.1% +8.5% ▲0.7% ▲11.2% +5.3%

設問なし 75.2% 76.7% 79.3% 79.8% 75.9%

+0.0% +0.0% +1.5% +2.6% +0.5% ▲3.9%

39.5% 50.7% 50.0% 53.8% 53.0% 41.3%

+0.0% +11.2% ▲0.7% +3.8% ▲0.8% ▲11.7%

97.9% 96.0% 96.6% 98.1% 98.0% 97.5%

+0.0% ▲1.9% +0.6% +1.5% ▲0.1% ▲0.5%

第２期「学ぶ土台づくり」推進計画　目標指標一覧表

1
平日，父親が子どもとふれあう時間について，
１時間位以上と答える保護者の割合

設問なし 55%

2

3

4

平日，子どもとふれあう内容について「読み聞
かせをする」と答える保護者の割合

生活と親の仕事とバランス（「ライフ・ワー
ク・バランス」）が「とれている」，「どちら
かといえばとれている」と答える保護者の割合

親として成長していくための学ぶ機会が「充実
していると思う」，「どちらかといえば充実し
ていると思う」と答える保護者の割合

75%

95%

50%

設問なし

設問なし

設問なし

10
子どもが自然体験活動を「何度も（いつも）し
ている」と答える保護者の割合

設問なし 30%

11
子どもが家事・手伝いを「いつもしている」と
答える保護者の割合

設問なし 40%

12
居住する地域において，体験活動について参加
できるイベントや催しが「ある」，「あるもの
が多い」と答える保護者の割合

設問なし 35%

13
遊びの場としてコミュニティ施設を「いつも利
用している」，「時々利用している」と答える
保護者の割合

設問なし 65%

5
子どもが「午後９時頃までに就寝する」と答え
る保護者の割合

66.5% 50%

6
基本的生活習慣の確立に向けた取組を「いつも
している」と答える幼稚園・保育所等の割合

設問なし 55%

17
子育ての悩みについて相談する人がいると答え
る保護者の割合

設問なし 100%

14
小学校との連携を「情報交換」と答える幼稚園
と保育所等の割合

設問なし 80%

15
現在の研修状況について，「満足している」，
「だいたい満足している」と答える幼稚園教
諭，保育士等の割合

52.0% 95%

7
朝食に，「主食，主菜，副菜，その他」，「主
食，主菜，副菜」をそろえると答える保護者の
割合

設問なし 45%

16
発達障害等について相談したいとき，どこに相
談したらよいか「知っている」，「だいたい
知っている」と答える保護者の割合

設問なし 65%

8
子どもが家で遊ぶとき，「ほとんど室外」，
「どちらかといえば室外」と答える保護者の割
合

35.2% 30%

9
生活と親の仕事のバランス（「ライフ・ワー
ク・バランス」）が「とれている」，「どちら
かといえばとれている」と答える保護者の割合

設問なし 95%
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